Tema YpPOKa «OKHCJINTETbHO-BOCCTAHOBHUTEIbHbIE PeaAKIuN»

HCHL YpPOKa: 3aKpPCIIJICHUC YMGHHﬁ OIIPCACIIATE CTCIICHN OKUCJIICHHUA 3JICMCHTOB B
CJIOKHBIX BCHICCTBAX, COCTABJIAATh OKHCINUTCIIBHO-BOCCTAHOBUTCIIBHBIC YPABHCHU .

XoJn ypoka:

1. Onpeneanre creneHu okucaeHus Gpochopa B COeIMHCHUAX:
H3PO; Hs;PO, HsPO, H,P,04

2. OHpeI[eJII/ITe CTCIICHU OKHUCJICHUS MapraHa B COCAUHCHUAX
MnSQO, MnO, KoMnO, Mn,0O3

CocTraBbTe OKHCIUTEIBLHO- BOCCTAHOBUTEIbHbIE YPABHEHUS JJI PeAKIUIi:
[TockoJIbKy MHOTHE TIPHUCIIAIH OTBETHI, 0()OPMIICHHBIC HE TaK KaK HY»KHO, II03TOMY S
pemmiia BaM emié pas rmokasatb opopmiIeHUe
Hanpumep : C**0,% + Mg° = Mg*?0? +C °
A) Crauana orpeesnisieM CTEIeHN OKUCIICHHUS KaKA0ro 3JieMeHTa B BEIIeCTBaxX
b) 3atem omnpenenseM kakve JIE€MEHTHI TIOMEHSUTH CTEIIEHN OKHCIICHUS ,
MOTYEPKUBAEM UX
B) 3aTem noka3piBaeM oT/1auy W MPUHATHUE DJISKTPOHOB (€CTh HETJIACHOE TIPABUIIO IS
OTIpeJICIICHHUS OTIAYH U IPUHATHUS DJICKTPOHOB: OT IIEPBOM CTEIICHH BCET/Ia BEIYUTAECM
BTOpyio +4 — 0 = +4; 0 — (+2) = -2). DT0 NpaBUIO BBl HAT/E HE HAIETE, HO OHO
paboTaeT 6€30TKa3HO, BRIYYUTE €T0, YTOOBI HE OIITHOATHCS.

C*+4e=C" oxuciurens, BOCCTAHOBICHHE

MgP — 2e = Mg*? BocCTaHOBHTEIIb, OKHCIICHHE

') 3arem omnpenensieM kK03 PHUIMEHTHI TI0 YUCITY OTJAAHHBIX W MMPUHATHIX JICKTPOHOB
(HOK na 4 u 2 =4, 3naunt niepeqa Mg ctaBum ko3 dumueHT 2 mocie 3HaKa =, a 3aTeM
yKe cuuTaeM U nmoaoupaeM Ko3(PPUITUEHTHI Tak, YTOOBI KOJIMYECTBO aTOMOB JI0
peakiuu ObUTO PaBHO KOJIMYECTBY aTOMOB IOCJIE PEAKIIMH KaXKI0TO AJIEMEHTA)
C™0%" + 2 Mg’ = 2Mg**0™* +C°
J1) omipesiernisieM OKUCITUTENb U BOCCTAHOBUTEINb, IMPOIIECC OKUCICHUS 1
BOCCTaHOBJICHHUS )

B TeTpaau BHINIOJHATE CAMOCTOSITEILHO:
Al + Cr+20_3 = A|+20_3 + Cr

HCIl +KMnO, = Cl, + KCI +MnCl, + H,O"



